

平成19年2月27日

各 位

会社名 株式会社 商船三井
代表者名 代表取締役社長執行役員 芦田 昭充
コード番号 9104
東証・大証・名証各1部 福岡 札幌
問合せ先 財務部長 青砥 修吾
(03-3587-6277)

(訂正)「決算短信(連結)」、「個別財務諸表の概要」及び「四半期財務・業績の概況(連結)・(個別)」の一部訂正について

当社が開示いたしました題記内容について、下記の通り一部誤りがありましたので訂正いたします。

記

1. 訂正内容

①平成18年3月期 決算短信(連結)についての訂正内容

1 ページ 連結経営成績

潜在株式調整後1株当たり当期純利益	訂正前(誤)	94円88銭
	訂正後(正)	94円85銭

②平成18年3月期 個別財務諸表の概要についての訂正内容

1 ページ 経営成績

潜在株式調整後1株当たり当期純利益	訂正前(誤)	65円59銭
	訂正後(正)	65円57銭

③平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)についての訂正内容

1 ページ 連結経営成績

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	訂正前(誤)	18円93銭
	訂正後(正)	18円25銭

④平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況(個別)についての訂正内容

1 ページ 経営成績

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	訂正前(誤)	13円63銭
	訂正後(正)	13円13銭

⑤平成19年3月期 中間決算短信(連結)についての訂正内容

1 ページ 連結経営成績

潜在株式調整後1株当たり中間純利益	訂正前(誤)	39円92銭
	訂正後(正)	38円46銭

⑥平成19年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)についての訂正内容

1 ページ 連結経営成績

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	訂正前(誤)	73円20銭
	訂正後(正)	70円54銭

平成19年3月期 第1四半期以降は、前年度情報として平成18年3月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益を記載しており、それも上記①②の通り訂正いたします。また各期末の参考資料にある潜在株式調整後1株当たり当期純利益(連結)もそれぞれ以下の通り訂正いたします。

平成18年3月期 第4四半期(18年1月～18年3月)	訂正前 (誤)	1 9 円 6 3 銭
	訂正後 (正)	1 9 円 6 0 銭
平成19年3月期 第1四半期(18年4月～18年6月)	訂正前 (誤)	1 8 円 9 3 銭
	訂正後 (正)	1 8 円 2 5 銭
平成19年3月期 第2四半期(18年7月～18年9月)	訂正前 (誤)	2 0 円 9 9 銭
	訂正後 (正)	2 0 円 2 1 銭
平成19年3月期 第3四半期(18年10月～18年12月)	訂正前 (誤)	3 3 円 2 8 銭
	訂正後 (正)	3 2 円 0 8 銭

2. 訂正理由

平成18年3月29日発行の2011年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債に付された新株予約権を希薄化効果を有する潜在株式に含めていなかったことにより、潜在株式調整後1株当たり当期(中間、四半期)純利益が正しく計算されていなかったため。

以上